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1.  prof. dr Bojan ĐorĎević, vanredni profesor, mentor 
 

Dr Bojan S. ĐorĎević je roĎen 1972. godine u Zaječaru, Republika Srbija, gde je završio osnovnu školu i 

Gimnaziju. Diplomirao je na Fakultetu za menadžment u Zaječaru na smeru MeĎunarodni marketing, 1999. 

godine. Poslediplomske magistarske studije upisuje na istom fakultetu 2002. godine, gde decembra 

2004.godine uspešno brani magistarsku tezu pod nazivom "Uloga i značaj benčmarkinga u unapređenju 

poslovanja i stvaranju konkurentske prednosti preduzeća". Doktorsku disertaciju, pod naslovom 

"Inovativne marketing strategije u bankama" uspešno brani na Fakultetu za menadžment u Zaječaru, jula 

2007. godine.  

Oblasti njegovog naučnog i stručnog interesovanja jesu meĎunarodno poslovanje i trgovina, bankarstvo i 

berze, menadžment kvaliteta i digitalna ekonomija. Objavio je više udžbenika i monografija, kao i preko 70 

naučnih i stručnih radova publikovanih u meĎunarodnim i nacionalnim naučnim časopisima i zbornicima 

radova sa meĎunarodnih i nacionalnih konferencija.  

Trenutno radi kao vanredni profesor na Fakultetu za menadžment u Zaječaru, Univerziteta Džon Nezbit 

Beograd. 

 

2. prof. dr Dragan Mihajlović, redovni profesor, član Komisije 

RoĎen 14.02.1952. godine u Potrkanju, opština Knjaževac. Osnovnu školu i gimnaziju završio u 

Knjaževcu.Višu hemijsku školu završio u Kruševcu. Višu poslovnu školu Megatrend-Beograd završio 

1998. godine. Diplomirao na Fakultetu za menadzment u Zaječaru 2000. godine, na smeru "MeĎunarodni 

marketing". Magistarsku tezu "Finansijski menadžment političkih partija u svetu", iz oblasti upravljanja 

finansijama, odbranio na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 2002. godine. Doktorsku tezu "Upravljanje 

preduzećem kao faktor ekonomskog razvoja naše zemlje u periodu 1950. do 2000. godine", odbranio na 

Fakultetu za menadzment u Zaječaru 2006. godine. Od 01.09.2009. Direktor Visoke škole za menadžment i 

biznis u Zaječaru, sa 50% radnim angažmanom. Od 01.11.2005. Direktor Više škole za menadžment u 

Zaječaru. Od 01.01.2005 zapošljen je na Višoj školi za menadžment u Zaječaru. Izvesno vreme obavljao je 

funkciju sekretara u raznim društvenim i društveno političkim organizacijama. Od 2013. godine radi kao 

dekan Fakulteta za menadžment u Zaječaru. 



 

 

 

 
3. prof. dr Aleksandar Čudan, vanredni profesor, član Komisije 

 

 

Čudan Aleksandar je roĎen 24.09.1966. godine u Kikindi. Osnovnu i srednju školu završio je u Kikindi. 

Ekonomski fakultet u Subotici upisao je školske 1989/90 i studirao  uporedo dva smera i to Marketing i 

Menadžment u spoljnoj trgovini. Na smeru marketing diplomirao je 1993. godine. Upisao je postdiplomske 

studije na Ekonomskom fakultetu u Subotici, smer menadžment u meĎunarodnoj trgovini, te položio sve 

programom predviĎene ispite sa prosečnom ocenom 9,50, a 15.03.2001. godine uspešno odbranio svoju 

magistarsku tezu iz oblasti bankarstva pod naslovom „Oblici ugrožavanja novčane sfere nezakonitim 

transakcijama sa novcem“. Dana 23.11.2006. godine odbranio je doktorsku disertaciju „Destrukcija 

finansijskih transakcija na tržištu“, te stekao naučno zvanje doktora ekonomskih nauka iz oblasti 

bankarstva. Profesionalno je bio angažovan u Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Srbije, PPU 

Kikinda, i to od 15.07.1993. godine, na radnom mestu operativnog radnika Odseka za suzbijanje 

privrednog kriminaliteta u oblasti bankarstva i drugih finansijskih organizacija, dok je šest godina bio 

angažovan na radnom mestu šefa Odseka za suzbijanje privrednog kriminaliteta. Pet godina  je obavljao 

poslove načelnika Odelenja kriminalističke policije PU Kikinda. U okviru svojih redovnih poslovnih 

obaveza i zadataka, učestvovao je na više meĎunarodnih seminara u organizaciji Ministarstva finansija, 

MUP-a i Privredne komore Republike Srbije, a čije teme su se odnosile na pojavu pranja novca i 

zloupotrebu platnih kartica u meĎunarodnim okvirima, te postignute rezultate i iskustva svoje Policijske 

uprave prezentovao na najbolji mogući način. U svojoj profesionalnoj karijeri dva puta je nagraĎivan od 

strane ministra unutrašnjih poslova i to: Rešenjem 17-4/97 od 09.05.1997. godine, te u drugom navratu 

dodelom priznanja za postignute rezultate u vidu jubilarne nagrade Ministarstva unutrašnjih poslova. Čudan 

Aleksandar je na Kiminalističko-policijskoj akademiji u Beogradu izbran marta 2010. godine za nastavnika 

sa zvanjem docenta, a 2015. godine za nastavnika sa zvanjem vanrednog profesora za nastavni predmet 

Ekonomski kriminal, za užu naučnu oblast Kriminalistička taktika, metodika i operativa. 


